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Шеф делегације ЕУ у Србији Мајкл Девенпорт изјавио је за Радио-телевизију Војводине
да актуелни разговори у Бриселу о решавању мигрантске кризе нису усмерени ка
затварању граница Европске уније, већ ка њиховој ефикаснијој контроли. У том погледу,
како је указао у емисији "Прави угао" РТВ-а, неодговорне су најаве о могућој суспензији
шенгена јер мере које се доносе не погађају грађане земаља која су у систему шенгена.
Девенпорт је поручио и да је сарадња Србије са Хашким трибуналом од великог значаја
за Европску унију.

  

  

"Мигрантска криза ће бити предмет дискусија у ЕУ. И ту није реч о затварању граница,
већ о ефикаснијој контроли граница Уније. Уочили смо проблеме у том погледу у неким
чланицама ЕУ и сад је време да дође до побољшања и ефикасније примене
законодавства ЕУ", рекао је Девенпорт.

  

Према његовим речима, Европа се тренутно суочава са највећом мигрантском кризом
после другог светског рата, те да једини одговор на ту кризу мора бити јединствена
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политика ЕУ, до које до сад није дошло. Уверен је ипак да ће се решење наћи.

  

"Србија потпуно учествује у томе и разуме о чему је реч. А што се тиче квота, као земља
кандидат нема обавезу да учествује и у томе, али је премијер Вучић рекао да је Србија
спремна и на то. Међутим, тек у даљим дискусијама ће се видети шта би то конкретно
значило", навео је Девенпорт.

  

Упитан шта се дешава у процесу евроинтеграција Србије након отварања првих
поглавља и да ли на том путу има нових застоја, он је казао да су и данас у Београду
вођени разговори о поглављу 32, а које се односи на ефикаснију контролу јавних
финансија.

  

"Сад треба да дође до имплементације свих обавеза како би се побољшала финансијска
контрола. Такође, и кад је реч о поглављу 35 о Косову и ту треба да дође до
имплементације преузетих обавеза", истако је он.

  

Навео је да је у том погледу крајем јанура усвојен нови споразум око диплома који треба
да се примени, а што се очекује и у погледу свих осталих сегмената Бриселског
споразума, па и формирања Заједнице српских општина (ЗСО).

  

Поручио је и да обе стране морају да имплементирају све што је договорено, те да је то
општи принцип преговора.
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  Упитан може ли ипак и у којој мери захтев Хашког трибунала Србији да ухапси тројерадикала, а лидера СРС изручи Трибуналу приликом изрицања пресуде, да постанепрепрека на путу евроинтеграција Србије, одговорио је: "Надам се да неће".  "Сарадња са међународним судовима је од великог значаја и ЕУ је у више наврата досада констатовала да је та сарадња била добра и то на основу извештаја тужиоцаСержа Брамерца, што ће бити принцип и у будућности", објаснио је шеф делегације ЕУ уСрбији.  Коментаришући вишегодишње кашњење са усвајањем закона о финансирању Војводине,Девенпорт је рекао да Европска комисија у својим извештајима инсистира на томпитању, јер је реч о праву које проистиче из Устава Србије, захтев, односно оимплементацији уставне обавезе.  "Због тога је ЕК истакла ову тачку редовно у свим извештајима о Србији, уназадпет-шест година. Није то нешто ново, нажалост", додао је.  Такође, како је навео, и опаске ЕК о стању у погледу слободе говора и стања умедијима, те оцене да постоји простор за побољшање медијске сцене у Србији.  "Зато смо дали препоруку да се стварају бољи услови за слободно изражавање ислободу медија. Ту се очекује активна улога свих актера у овој области, укључујућивладу и професионалне асоцијације", навео је он.  Поводом појединих медијских оптужби на његов рачун, о томе да руши премијера СрбијеАлександра Вучића, Девенпорт је казао да је то будалаштина.  "Ми као делегација ЕУ имамо само један мандат: да помогнемо Србији да иде што бржесвојим европским путем и подржавамо све напоре у том правцу. И спремни смо дасарађујемо са свим људима у остварењу тог циља", поручио је он.  (РТВ)  
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